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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından yamtlanmasım

Anayasanın 98 ve İçtüzüğün 99 uncu maddeleri gereğince talep ederim.

Melih MERİÇ
Gaziantep Milletvekili

Gaziantep’te, kamu hastanelerinin şevkiyle özel hastanelerde tedavi gören Suriyelilerin

tedavi ücretlerinin Sağlık Bakanlığı tarafından ödenmemesi özel hastaneleri mağdur

etmektedir. 3 ay içerisinde ödenmesi gereken bu hizmet bedelinin ödeme süresinin iki yılı

aşması Gaziantep’te birçok özel hastanenin ayakta kalmalarım zorlaştırmaktadır.

Suriyelilerin tedavi hizmetlerinden kaynaklı alacaklarını Devlet’ten tahsil edemeyen

özel hastaneler ne ilaç ve tıbbi malzeme aldıkları firmalara ödeme yapabilmekte ne de devlete

karşı da ödemek zorunda olduklan vergi yükümlülüklerini yerine getirebilmektedirler.

Özel hastanelerin. Sağlık Bakanlığından alacaklarına karşı SGK prim ve vergi

borçlarında mahsuplaşmaya gitme talepleri de reddedilmektedir.

Konuya ilişkin olarak;

1. Gaziantep’te Özel Hastanelerin Suriyelilere verdikleri sağlık hizmetinden doğan

alacaklarımn 3 ay içerisinde ödenmesi gerekirken 2 yıldır ödenmemesinin gerekçesi

nedir?

2. Son 3 yılda Sağlık Bakanlığı’ndan alacağım alamayan hangi illerde kaç özel hastane

vardır? Bu alacakların toplam tutan nedir?

3. Bakanlığımz tarafından geri ödemede özel hastanelere yaşattığınız sorunların

çözümüne yönelik yapılan bir çalışma var mıdır, var ise detayı nedir, bu aksaklıklar

ne zaman çözüme kavuşacaktır?

4. Özel hastanelerin, Suriyelilerin tedavileri nedeniyle Sağlık Bakanlığı’ndan olan

alacaklarına karşı SGK prim ve vergi borçlarmda mahsuplaşmaya gitme talepleri

neden reddedilmektedir?

5. Suriyelilerin sağlık hizmetleri Avrupa Birliği’nin ülkemizdeki sıgınniacilâr' için"'”;
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sağladığı mali yardım fonundan karşılandığına göre, özel hâsfâhelefiıi Suriyeİiİere |
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verdiği sağlık hizmetinin karşılığını 2 yıl alamama nedeni jbu fonun yetersiz olması ’
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mı, yoksa bu fonun başka kalemlerde kullamhnası imdir? \ . ;


